

与孤儿一起成长

童星实验学校资助十名孤儿

本报5月12日讯 (记者 徐文敏 展萍)5月7日,由本报和临沂市妇联联合举办、临沂童星实验学校协办的2015年“千名孤儿救助”活动再次起航。活动启动以来,社会各界人士纷纷献出爱心。近日,临沂童星实验学校向三校十九园发出了“万名师生家长向孤儿献爱心”的倡议,号召师生家长共同参与到救助活动中,并决定首批对活动中的十名孤儿进行资助。

据悉,临沂童星实验学校始建于1994年,是临沂市规模较大、影响较强的大型民办教育集团。现有两处小学、一所幼儿园、一所师校、十九所幼儿园,在校学

生10000余名,教职员1000余人。

2015年千名孤儿救助活动以“童星,与孤儿一起成长”为主题,突出“温暖、关爱、亲情、互动”的元素。活动开展以来,临沂童星实验学校作为本次活动的协办单位,积极组织全校师生、学生家长对孤儿进行爱心救助。“我们已经在三校十九园发出了倡议,号召全体教师、学生及家长向孤儿献爱心,结对子进行捐助。”临沂童星实验学校校务委员韦超亚向记者介绍。

韦超亚介绍,临沂童星实验学校还将通过开展“爱心捐助仪式”、“童星邀孤儿过六

一”、“童星万名家长教师大型爱心捐助”、“童星爱心书屋”等几大主题活动,对孤儿进行全方位的资助。目前,学校已经开通“童星爱心捐助热线”以及“童星爱心捐助绿色通道”,各校园利用各种平台广泛发布爱心捐助热线爱心捐助账户,倡议家长、教师和学生对孤儿进行爱心救助和帮扶。“首批,我们将对费县的十名孤儿进行资助,后期还会有其他救助。”韦超亚说。

赠人玫瑰,手留余香。如果您也有意资助这些贫困的孩子,想献出自己的一份爱心,欢迎拨打活动热线电话8966179、8727690进行咨询,也可以到本

报编辑部和临沂市妇联查看孤儿资料。活动捐助地址:临沂市兰山区金雀山路6号新闻大厦1905室鲁南商报时政部、北城新区文化中心A座810室临沂市妇联维权部。

如果您工作较忙或身居外地不方便到现场办理捐助手续,也可以将捐助款汇至本次活动爱心账户。您在汇款后,请及时告知我们每一笔爱心款为谁而汇。6月份活动结束时,我们将把每一笔捐款在鲁南商报进行公示。

开户行:中国建设银行
户名:展萍
账号:6227 0022 9102
5494 960

为尽快给孩子温暖

市民雨后骑车 来查孩子资料

本报5月12日讯 (记者 徐文敏 展萍)出生于2007年的费县女孩潘德丽父母双亡,现跟随爷爷奶奶生活。小小年纪的潘德丽懂事好学,学习成绩很优秀,可是生活却过得艰辛。

在本报刊登了小女孩的资料后,很快就有市民打来电话想要资助。11日,母亲节后第一天,大雨刚过,家住市区通达路附近的爱心市民就骑着自行车赶来打听孩子信息。

“我想资助费县潘德丽,平时有空还想过去看看孩子。”该女士对记者说。然而,就在十几分钟前已经有市民给孩子转账500元爱心款。据爱心市民介绍,自己现在退休在家,孩子也都有自己的工作,看到小德丽无父无母很心疼,就在大雨后骑着自行车赶来查看资料。

“孩子的成长过程中除了物质,还需要精神关怀。”该女士抄写了孩子的信息后,表示会经常去孩子家里看看,尽量让她感受到母亲的温暖。

多次询问,该爱心市民并不愿留下姓名和联系方式,只是表示会在周末、节假日到孩子家看望,并与孩子结成对子,长期进行帮扶。“小小年纪就遭受了没有父母的痛苦,应该让她感受到周围人带来的温暖。”该女士表示。

“资助孩子是公司 交给我的任务”

本报5月12日讯 (记者 徐文敏 展萍)2015年,由本报和临沂市妇联联合举办的“千名孤儿救助”活动再次启动。来自临沂各县区的孩子们牵动社会各界的心,他们中有老师,有医生,有退休老人,也有爱心企业。也许,他们的捐款数额并不大,但每个人都在为孩子们的健康成长努力着。

“请问孤儿救助活动的爱心账号是6227 0022 9102 5494 960吗?要是捐给李歌颂这个孩子500元可以吗?”11日下午,一名胡姓先生打来电话,急急忙忙问了好几个问题。

“我现在就在银行,虽然捐的钱不多,但是是我们公司的一点心意。”胡先生告诉记者,自己在临沂金地地产评估有限公司上班。几天前报纸上刊登了平邑县女孩李歌颂的家庭情况,母亲去世,父亲外出打工杳无音讯,现跟随外祖父母生活。公司老板便安排胡先生从账上取出500块钱去资助。来到银行准备捐助,胡先生生怕弄错了账号再次打来电话确认。

活动启动以来,像这样的爱心举动还有很多很多。“也许一个人的力量是有限的,但是相信大家的爱心终会汇成海洋,去帮助那些处于困境的孩子。”胡先生说。



■相关链接

千名孤儿救助活动始于2004年5月,是由鲁南商报、临沂市妇联联合发起的一项救助贫困儿童的公益项目,现已举办12

年,成为临沂市助学助困的一大品牌。

本次活动的救助对象为临沂市三区九县的困难儿童,年龄在3—16岁。活动将

救助孤儿1000名,集中捐助和推荐救助对象时间从即日起一直持续至6月5日。具体的帮扶标准为:小学生300元/年,中学生500元/

年,高中生800元/年。具体的救助方式为由社会各界爱心企业和爱心人士出资,由临沂市妇联负责为其结成救助对子,进行救助。

- ①吴官行,男,2003年出生,费县新庄镇大前庄村,从小无父母,跟着爷爷奶奶生活,2013年爷爷去世,靠奶奶种地为生,家庭贫困。
- ②李慧,女,2002年出生,费县新庄镇东风后村,母亲病逝,家里还有身体瘦小的父亲,未成年的姐姐和年迈多病的奶奶,依靠种田为生。
- ③刘海凤,女,2004年出生,费县新庄镇新庄村,母亲去世后,被父亲遗弃,现在跟着六十多岁的姥爷、姥姥生活。
- ④王远征,男,2009年出生,费县胡阳镇养马庄村,父亲意外事故身亡,母亲改嫁,和爷爷奶奶一起生活,家庭贫困。

⑤周立涛,男,2004年出生,费县朱田镇四亩小学,父亲去世,母亲出走。

⑥姚欣,女,2000年出生,费县胡阳镇城头村,父亲因病去世,母亲身体状况不好,姐弟三人,家庭生活非常困难。

⑦姚佳奇,男,2007年出生,费县胡阳镇城头村,父亲去世,母亲身体状况不好,无工作,家庭生活拮据。



⑧裴娟,女,2004年出生,费县朱田镇四亩地村,孤儿,父母均不在。

⑨廉文滨,男,2004年出生,费县朱田镇龙凤山村,父亲去世,母亲改嫁。

⑩李信峰,男,2002年出生,费县梁邱北梁邱村,父亲去世,妹妹三人靠母亲种地为生。



临沂童星实验学校捐助孤儿